

国务院扶贫办：

我国将着力提高贫困地区抗灾能力

新华社北京7月14日电 国务院扶贫开发领导小组副组长、办公室主任范小建14日表示，国务院扶贫办在继续做好汶川地震灾区恢复重建工作的同时，正在加强扶贫与灾害应对措施的研究，尽快建立应对自然灾害的工作机制，制定相应的预案，将加强避灾、减灾设施及产业发展的研究，提高贫困地区抗灾能力。

范小建认为，经过今年初我国南方的雨雪冰冻灾害和这次汶川特大地震的锤炼，中国扶贫系统在应对各种灾害方面，与以往相比，反应更快、动员更广泛、行动更有效、社会影响也更大。抗震救灾工作从一般性的慰问活动发展到主动参加国家灾后重建的组织系统和总体规划；工作思路从一般性的恢复生产发展到全面考虑扶贫和防灾减灾的结合，初步形成了“灾前预防、灾中应急、灾后恢复重建”的一个比较完整的工作思路。今后将积极探索建立全国扶贫系统灾后恢复重建工作机制，把灾后恢复重建与整村推进、产业结构调整、移民扶贫及劳动力转移结合起来。

这次研讨会由国务院扶贫办与英国国际发展部(DFID)驻华代表处联合举办，主要目的是通过与国际专家交流充分借鉴国际成功经验，通过对以社区为基础的重建、重建过程中降低灾害风险、关注贫困与困难群体、有效恢复的合作与协作、能力建设等议题进行研讨，共同探讨灾后重建与扶贫开发相结合的实现机制与途径。财政部、民政部等11个部委和联合国开发计划署、世界银行等十多个国际机构和非政府组织的代表，国内外的灾后重建规划与扶贫专家，有关省区扶贫部门的实践工作者等80多人参加了为期两天的研讨会。

北京边检：首支奥运警花组上岗巡逻

新华社北京7月14日电 佩带警棍等五大件的首支奥运警花执勤组13日在首都机场T2航站楼正式上岗巡逻。

奥运警花执勤组由北京出入境边防检查总站的70名警花组成，她们将独立担负T2航站楼的现场验放、隔离区巡逻以及登机口放飞等全方位的出入境检查工作。奥运会期间，奥运通道将全部由奥运警花执勤组服务。

上午9时，3名奥运警花执勤组的民警将警棍、手铐、强光手电、急救包、对讲机五大件带在身上，进入隔离区内进行

巡逻。“为了保证奥运，我们现在开始武装巡逻。”一名女警表示，这在全国边检系统也是首次。

据了解，这批警花中有德语、法语、意大利语、西班牙语、英语、俄语、日语、阿拉伯语等8个语种人才；所学专业涉及出入境管理、痕迹鉴定、刑事侦查、犯罪心理、法律等42个专业。

奥运警花执勤组对外承诺，在奥运期间，入境的奥运会运动员及官员、工作人员在出入境候检时间将不超过10分钟，残奥会人员将不超过15分钟。

首批25家铝塑建材企业获CTC认证

新华社北京7月14日电 中国建筑材料检验认证中心和行业协会铝塑复合材料分会、中国塑料加工工业协会塑料管道专业委员会13日在人民大会堂向首批通过CTC认证的25家铝塑建材产品企业颁发了中国建筑材料检验认证中心的CTC标志产品认证证书。

据介绍，我国是世界首屈一指的铝塑复合板生产国、消费国和出口国，全国共有铝塑复合建材企业300多家，2007年仅铝塑板产量就达到2.2亿平方米。在塑料管道行业，2007年我国塑料管道产量为350万吨，比2006年增长20%

左右。目前铝塑和管道产品制造业作为集约化生产行业正处于上升期，提高产品质量，提升行业技术水平，规范市场秩序显得尤为重要。

据悉，CTC标志产品认证是国家认证认可监督管理委员会批准的自愿性产品认证。自2007年下半年开始，在中国建筑材料联合会铝塑复合材料分会和中国塑料加工工业协会塑料管道专业委员会的支持和配合下，中国建筑材料检验认证中心在国内铝塑及管道产品行业正式启动了CTC铝塑建材产品认证。

大陆居民可办理赴台旅游证件

新华社北京7月14日电 14日8时30分，北京市公安局出入境管理处办证大厅刚刚开门，就迎来了首批30余名申请赴台旅游证件的游客。从14日起，北京市开始受理市民赴台团队旅游《大陆居民往来台湾通行证》及相关签注的申请，预计首日申请人数将超过700人。

据北京市公安局出入境管理处副处长高华达介绍，经海峡两岸关系协会与财团法人海峡交流基金会协商确定，7月18日大陆居民赴台湾地区旅游将正式启动。根据公安部统一部署，从14日起北京警方开始受理市民赴台团队旅游的相关申请。

大陆居民赴台湾地区旅游是由国家旅游局会同有关部门指定的旅行社组织，以团队形式整团往返，并实行配额管理。首批开放大陆居民赴台旅游的区域有北京、天津、辽宁、上海、江苏、浙江、福建、山东、湖北、广东、重庆、云南、陕西共13个省、直辖市，配额为每天不超过3000人，目前每天1000人，各组团社具体配额由国家旅游局商有关部门分配。旅游团每团人数为10人至40人，在台湾停留时间为自入境次日

起不超过10天。

高华达说，大陆居民赴台旅游须持《大陆居民往来台湾通行证》及相应签注(签注字头为“L”)。《通行证》及签注的受理、审批签发总体上按照公安部相关规定执行。大陆居民赴台旅游，应先向组团社报名，交纳所需费用后，凭组团社出具的收费票据向户口所在地公安机关出入境管理部门提出申请。申请人的“入台许可”在办妥《通行证》、签注后，由组团社通过台湾接待社办理。公安出入境管理部门为批准赴台旅游的大陆居民签发3个月有效一次往返台湾的旅游签注。对旅游团领队，可根据需要，签发1年有效多次往返台湾的旅游签注。

警方提示：7月21日后，北京18个区县分局的出入境接待大厅也将受理北京市居民赴台旅游相关业务。

7月21日前，警方还采取四项便民服务措施保证快捷发证，如召集各组团旅行社说明相关要求；开辟专门柜台和直通通道；了解各组团社首批办证人数，对办证时间进行分时段统筹安排；为时间较紧迫的赴台旅游团队加急办理通行证和旅游签注等。

祥云燃亮中国汽车城

奥运圣火在吉林省开启传递大幕

新华社记者 王昊飞 褚晓亮

14日上午8时10分，首棒火炬手、中科院院士王家骥从中共吉林省委副书记王珉手中接过火炬，用振臂的方式拉开长春站传递的序幕。68岁的王家骥擎着火炬开始奔跑，他的脚步坚实稳重，沧桑的面容浮现出奕奕的神采。

长春是一座成就了无数辉煌的城市，共和国历史上第一部电影、第一块合成橡胶、第一架航空照相相机都诞生于此，当然，还有第一辆卡车和第一辆轿车。

“祥云”传递至人民大街后，开始经工农广场、卫星广场一路向南传递，火炬所经之处皆引起群众欢呼的高潮。

吉林省体育局局长赵锋佩在完成了火炬传递之后语重心长地表示：“奥林匹克是世界人民盛大的节日，它的主旨是参与者不分国家、民族、肤色、宗教一律平等。中国同样应对奥林匹克有所贡献，站在全人类的角度去思考这个事情，体现大国情怀，与世界协调。”

10时许，世界雕塑公园喷泉广场，最后一棒火炬手王春露跑向终点，在短道速滑赛道上威风八面的她在传递火炬时更加英姿飒爽。欢呼声中，她点燃了圣火盆，让长春乃至吉林人民的激情与梦想共同在熊熊的圣火中燃烧。

吉林省省长韩长赋在终点处感慨道：“祥云照吉林，圣火耀长春，今天，奥运圣火带着吉祥、福瑞和梦想来到吉林大地，从今天起至16日，624名火炬手将高举圣火，表达2700万吉林人民期盼奥运、参与奥运、支持奥运的炽热情感。”



近日，一种可以在矿难发生时为井下矿工提供避难空间的“矿用救生舱”系统，在山西晋安集团模拟巷道内完成了4人、96小时的安全验证试验。

“矿用救生舱”能为矿井发生事故后无法及时撤离的矿工提供一个安全的密闭空间，对外能够抵御爆炸冲击、高温烟气，隔绝有毒有害气体，对内能为被困矿工提供氧气、食物、水，去除有毒有害气体，赢得较长的生存时间。同时，被困人员还能通过舱内通讯监测设备，引导外界救援。 据新华社

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

王大明： 本院受理原告申送球诉你及张萍建筑工程施工合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书告知、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内，举证期限为公告送达期满后的30日内。并定于举证期满后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院民事审判第一庭公开开庭进行审理，逾期将依法缺席判决。

遗失启事

▲不慎遗失贵G08839号车机动车登记证书，特声明作废。  
▲不慎遗失贵G09137号车行驶证正、副本，特声明作废。  
▲不慎遗失镇宁自治县人民法院苏正贤执行公务证(证号:52030404);向立超执行公务证(证号:52030405),特声明作废。

伊朗宣布发现地质储量 为11亿桶原油的新油田

新华社德黑兰7月13日电 伊朗石油部长诺扎里13日宣布，伊朗已在该国西南部胡齐斯坦省发现了一座地质储量为11亿桶原油的新油田，其可采储量约为2.33亿桶。 据伊朗国家电视台报道，诺扎里当天在内阁会议结束后对媒体说，这座新发现的油田位于胡齐斯坦省安海梅什克市附近。按美国石油学会(API)制定的原油密度标准计算，该油田储藏原油的API度为33，属于轻质原油。 伊朗拥有丰富的石油和天然气资源，石油和天然气已探明储量均居世界第二位。伊朗估计其石油储量为1300亿桶，约占世界已探明储量的12%。目前伊朗是石油输出国组织的第二大石油输出国。

贵州广播电视大学安顺分校 开放教育本科、专科2008秋招生简章

安顺电大2008秋开放教育免试入学招生即日起开始，有关事宜如下：  
一、开设专业  
本科：法学、工商管理、行政管理、公共事业管理(卫生方向)、汉语言文学、会计学、计算机科学与技术  
专科：法学、汉语言文学、学前教育、旅游、工商管理、行政管理、会计学、计算机网络技术、水利水电工程与管理  
二、招生对象  
本科教育的招生对象为国民教育系列高等专科毕业及以上学历者  
专科教育的招生对象为普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业及以上学历者  
三、入学方式  
符合报名条件需就读的学员，请持相关证件到安顺电大报名处报名，办理有关手续，经中央电大或教育厅资格审查合格后注册生效。不参加成人高考、免试入学。  
四、毕业  
各专业实行学分制，一般在二年半修满学分，思想品德鉴定合格，即可颁发国家承认的专

科或本科毕业证书。教育部给予毕业证书电子注册。  
授予学士学位的专业，学生达到授予学位的标准并符合有关规定的要求，可获得学位证书。  
若在二年半内不能修满学分的可持续在8年内完成学分。  
五、报名时间  
2008年7月15日起至2008年8月30日止。  
因名额有限，请需就读者速到报名处办理报名手续。  
六、报名地点  
安顺市东郊路19号(实验学校右侧，天桥下)安顺电大内  
七、报名证件  
毕业证书原件及复印件1张，身份证复印件1张(均用B5纸复印，请勿剪小)，近期免冠蓝底1寸像片3张。  
详情请到安顺市电大咨询  
联系人：高老师、吴老师  
联系电话：3359679  
安顺市电大  
二〇〇八年七月二日

贵州财经学院2008年“研究生课程进修班”安顺教学点招生简章

根据国务院学位办(1997)2号文件和贵州省学位委员会办公室关于《贵州省研究生课程进修班管理实施细则》的条件和要求，按照贵州财经学院2008年“研究生课程进修班”招生要求，为鼓励在职人员结合本职工作继续深造，并为在职人员申请硕士学位提供机会，贵州财经学院工商管理学院决定在安顺举办“企业管理专业研究生课程进修班”，从即日起开始招生。具体事宜如下：  
一、招生对象及条件：国民教育系列大学本科毕业。  
二、报名方式  
报名时间：2008年6月20日-7月30日。  
报名地点：贵州财经学院“研究生课程进修班”安顺教学点：师专成教部内(实验学校旁市教育局内)，联系电话：2235156 13985315859  
贵州财经学院工商管理学院办公室  
电话：0851-6902355  
三、入学  
工商管理学院将资格审查并面试合格

的学员名单及报名登记表和材料报学校研究生招生办公室，研招办进行审核后，报贵州省学位办审批。  
四、教学组织  
“企业管理专业研究生课程进修班”学习年限为2年，采取自学与集中面授相结合的教学形式，利用业余时间组织上课。  
上课地点：安顺市会通培训学校(师专成教部内)  
五、收费：学费为每生每年6000元，两年共计12000元。  
六、学位：“企业管理专业研究生课程进修班”学员各门课程成绩合格者，可按相关规定申请硕士学位。  
大学本科毕业且获得学士学位满三年者可以以毕业研究生同等学力申请硕士学位，有效期为从入学之日起四年内，申请手续按国务院学位办有关规定办理。具体申请手续和要求，可与学校研究生部学位办咨询或上网查询。  
大学本科毕业生未获学位及专科学历者不得以同等学力申请硕士学位。

大自然地板 新品上市特价进行中..... 大自然实木地板、强化地板、多层实木、生态地板、竹地板、别墅仿古地板。 联系电话：8107823 13086903131 地址：安顺客车站康丽木地板超市二楼 热烈祝贺大自然地板荣获中国500强品牌第95名(品牌价值达70.25亿)